



Iktatószám: TTK/5620/1(2022)

JEGYZŐKÖNYV

A Földrajz- és Földtudományi Intézet Tanácsának 2022. április 26-án tartott üléséről

Az ülés helye: FFI Tanács [TTK] Teams csoport, virtuális tér

Jelen voltak a Teams csoportban 14:00 és 16:00 között:

Szavazati joggal (17 fő):

Gyuris Ferenc, Fodor László, Harangi Szabolcs, Horváth Erzsébet, Jakobi Ákos, Karátson Dávid, Mádlné Szőnyi Judit, Magyar Enikő, Mészáros Róbert, Molnár Ferenc, Pálffy József, Petrovay Kristóf, Szabó Pál, Szalai Zoltán, Szalkai Gábor, Szikszay László, Weidinger Tamás.

Hallgatói képviselők szavazati joggal (4 fő): Novák Zsófia, Fritz Petra, Glück Krisztina, Vajdovich Noémi

Mohr Emőke, Bodor Emese Réka

Kimentését kérte (8 fő): Berki Márton, Darabos Kata, Gerlang Vivien, Mari László, Ósi Attila, Telbisz Tamás, Timár Gábor, Tuza Benedek

Nem jelent meg (1 fő): Józsa Sándor

Tanácskozási joggal (1 fő): Kern Anikó

Az ülést *Harangi Szabolcs* igazgató megnyitja, megállapítja a szavazásokhoz szükséges határozatképességet. Ezt követően ismerteti az aktuális napirendet. A napirendet az ülés egyhangúlag elfogadja.

Napirendi pontok:

1. 1. Bartholy Judit Professor Emeritus címre való felterjesztésének véleményezése

Mészáros Róbert ismerteti a felterjesztés hátterét.

Hozzászólások:

Harangi Szabolcs megjegyzi, hogy Bartholy Judit most is aktív, szokott a médiában is nyilatkozni. Messzemenőig támogatja a felterjesztését.

Mádlné Szőnyi Judit is támogatását fejezi ki és megjegyzi, hogy nemcsak tudományos érdemei, hanem emberi nagysága miatt is fontos, hogy köztünk maradjon.

Weidinger Tamás hozzáteszi, hogy az egész Meteorológiai Tanszék támogatja a felterjesztését.

Határozatok:

A titkos szavazás az ELTE titkos szavazórendszerének a segítségével zajlott az alábbi kérdésekben.

A szavazás időtartama: 2022.04.26. 14:00-17:00.

Bartholy Judit Professor Emeritusi címre való felterjesztését az **IT 18 igen és 1 nem szavazattal támogatta.**

2. Intézetigazgatói tájékoztató

Hozzászólás:

Horváth Erzsébet megkérdezi, hogy a szakok gazdaságossági számolása hogyan történt.

Harangi Szabolcs ismerteti válaszában, hogy a különböző szakok tantervi hálójának gazdaságosságát Simon Péter Stratégiai Dékánhelyettes Úr egy olyan algoritmus alapján számolta ki, mely a kurzusokon részt vett átlagos hallgatói létszámot, a kurzus kreditértékét és az oktató besorolását vette figyelembe.

Mészáros Róbert megjegyzi, hogy emellett fontos volt figyelembe venni, hogy vannak kurzusok, amik több specializáción vannak meghirdetve.

Szalkai Gábor megkérdezi, hogy a TÉR módosítható-e az értékelések lezárulása után.

Harangi Szabolcs válaszában ismerteti, hogy az értékelés még nem zárult le, de természetesen az első tapasztalatok átgondolására mindenképpen szükség lesz.

Budapest, 2022.04.26.

.....
Harangi Szabolcs
intézetigazgató